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<.mo~o the Live Music Office m:a the mﬁmﬁm_m:a ter

Industry Network (AMIN) undertook a targeted venues survey to. map’ the immediate n

. :Government’ s. nrecessary and ._Bnonm_: qmm_oo:mm__ﬁo the COVID-19 crisis. -

his survey was to oo__moﬁ _=o=. mn:_u:ﬁm_o_m aggregate ‘data-that is now-much :mwama tod ocsma the E_amm qmmn_ _vaoﬂm cm.:m mxvmzm:oma
m:g to also qmmvo:o_ to.and _Bno:: immedi ﬁm mcuuo: :Q EEE qmoo<mq<__:_=m=<m AT e

:62_ music industry o_dm:_mm:o:mu_ooauzm_:@_Em >:m=m__m_: _s:m_n
d a__.moﬁ :m@mnz Bumoﬁm asa u.mm:_ﬁ ofthe ..~

c_< venues across >cm:m=m_

Venues by State or Territory
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Live Music Venue

; “Theatre

70.00% Nightclub
Hotel

60.00% .

| Registeredor . |
50.00% ' Licensed Club e
40.00% yBar | 2869%
30.00% Qm__m_.< pres e et
20.00%
10.00%
0.00%

Restaurant

Hall

Conference and
Events Centre
TR

Pop Up ,. 000
Cafe
Rehearsal Studio

m Responses C464% |

Recording Studio

Local Government

Cther

d utilities
saved. The uncertainty in the town has people scared to.a point, where they may not fac litate the Club. if we continde so

Epe e SR S N = T

._m_ﬁo_ _.___QHHQME: m; e mw_..”_dqm wm.mxwmw trade ,m:o_. the ongoing:costs “oﬁmmw,mm. ins amwnmw_m:




Contemporary Music

What types of entertainment do you T
| Electronic Music
present or host? - Classical and New

Music
100.00% | Theatre and the
90.00% : ‘Dramatic Arls

80.00% .
qo.ooam : ' Comedy

60.00% i = Visual Arts
50.00% £ X

40.00% W 'y . | Circus
0, T
30.00% ‘ 5 - Cultural and

WMWWW , : = : ¢ mr | Linguistically Diverse 14.75%
e . _ g 1 B N i (CalLD)

Young People
Indigenous ~30. mmo\o
LGBTOQ! {016

m_.mmz<m,m

Other (please specify)

“The __S_cmoh has _cmm: §3®Q..m$. s\m Emam__? rm_\m Qo:m a.oS a Qnmma SooBm 3 :0 income at m: m:Q still 3m<5© top
.@Qmmw concert is surviving this shutdown petiod. Our next.concern is how heavy the restrictions will be once we-can Botm
as to 305.. Sm_e\ people we carl 3m<m inthe <m:cm“ we’ll only | vwmm» even _::E_Em can .#QO m@mi at full capacity -




4.009
14.00% 101-150

2.009 _ |
12.00% _ _ 151-200

10.00% =1 .. _ 201-250

8.00% . 251-300
6.00% -t = = : ~ 301-400

4.00% . g5
: _ N B B m Responses 401-500

2.00% _ ‘ - = 501-700

0.00% e i _ 701-850
O (A QD ‘S ) D O (M) (M) :
Jv\o e\;v zuw. ;\% &eo o B z»o 851-1000
O i R

1000

have 7 ms, a __,mmoﬁ...:@_ studio, 2 =.<m___w_umoww just sitting the. collecting d

with all original bands/artists including Tones and I, Eddy Current Suppression Ring, _
more. All recording and rehearsal bookings have been cancelled. PA hire job:

._ ! ___OUSocm__? at nﬁmo.@om:wm No date to Bbon.m? alack olﬁcwm__wmn:a? when-will peol fident
S _ ‘no. cash flow equals rio money. to pay-any. outstanding bills”.




What is your current trading status?

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%
40.00%
30.00%

B Responses

20.00%

10.00%

0.00%
Closed Closed but Openbutwith Businessas Other (please
investigating red uced usual specify)
opportunities capacity
to reopen

Closed

Closed but investigating
opportunities to reopen

Open but with reduced capacity

Business as usual

Other (please specify)




Before the COVID-19 outbreak, how Hoarwdn
much live entertainment did your venue :o_ﬁa‘ﬂmSmwm._mao ooSm.__‘_sw::o

e

ss_.na Bm.m:m we .Q me to re

#@ Average Number

Number of days / nights Number of acts Number of artists
open per week programmed perweek  engaged per week

Total

Number Responses

Average Number

Number of days / nights open per week 4.915254237 99.16%

Number of acts programmed per week e 3963964 i _
= : - — /e .oBSQm Suppo for members M%L
oﬂ our 0033:23\ t.the venue &




Before the COVID-19 outbreak, how A How many staff do you now employ per
many staff did you employ per month? : month?

B Average Number B Average Number

Permanents Casuals Contractors

| Permanents )

Casuals 19. mfmpmmm 2161

Contractors

“We now have 8 omm:m_. mﬂmq stood down who wmQEm%.
the more likely permaner mﬂmnﬂ will be. ‘stood down. The difficulty of Bpoma_s,o 3 venue an mm_sa
recession. Will people have the money.to buy tickets. .Having no-definitive regpening date ‘makes. it almost §bomm§m. to cantrac m_&mﬂm and i
bmloﬁﬁmnm m:Q s\oz_« oE.r a EE&. work D.m: and resources EQEBQ for the business. You car HSmxm m::o::nmﬂmzwm m_gs‘.r opening m:Q
. _ you o.mS;r mm: ﬂ..nxmﬁm to future. shows:’ : :

ﬁoBEmE? n:_oEmQ Total zero .c:mSmmm Stood o.o_ n 40 casuals, guards and techs. Most o these uwob__m_:m.xm:og.i
bm&n:oﬁo@_oma oompe is: ‘SSm:mm. 03 m: bmo_o_.m involved in Sm_ SQ:mS\ .ﬁzm c:nmnmSa\ _Smxmm forinability H,o m<m: s:Sx

a_\_\m used 3 cm a a_\m Sc@o b:c ZoE Em are m Exmm&% m:go




Have you made any of the below og.o%m ity 3.%%%9.%_
changes to your business since Thursday

12 March as restrictions on public
gatherings were introduced? (COVID-19

related only). Choose 1 or more.

70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00% _ —— " s—
10.00% : _ ‘ _ ‘ i v & Responses
0.00% e _ _ ;

Staff redundancies

Staff on paid/unpaid leave
Started live-streaming
performances

Started selling takeaway food
Started selling takeaway
alcohol

Started home delivery food
Started home delivery alcohol
Oﬂjmq (please specify)




70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00%

0.00%

@ Responses
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50.00%
40.00%
30.00%

20.00% . .
10.00% s : — m No - sector including musicians and

B Yes

0.00% _ ‘ _ _ __
Partially mﬁmso.mq family members”

Are you eligiblefor  Ifso, willthe  Are you eligible for  Ifso, will the
the Job Keeper Job Keeper the Boosting Cash  Boosting Cash B Unsure
payment? Payment help your Flow for Flow for
business survive Employers Employers

the pandemic? measures? measures help
- your business

survive the
pand emic?

Are you eligible for the JobKeeper payment? 13.68% 16,

If so, will the JobKeeper Payment help your business survive the
pandemic? ; ‘ L
Are you eligible for the Boosting Cash Flow for Employers measures? . .66 4.\

If so, will the Boosting Cash Flow for Employers measures help your
business survive the pandemic?

e




